

人间长夜

菏泽市第一实验小学育才路校区四·四班 孔颢霖

天渐渐黑了,火红的夕阳早已不见了踪影。大街小巷和广场上都安装了很多盏路灯,温暖的灯光驱散了黑暗,耀眼、夺目。

哦,对了,还有月亮。一弯镰刀状的月牙挂在天上,向周围散逸着若隐若现的微光。星星也挂在夜

空,尽管仅有一点微不足道的光,但它们也贡献了自己最大的一份力量,尽可能地为人间多驱散一点儿黑暗,为人们多照亮前方的一段路。

路灯、月亮和星星,像是宇宙的眼睛,时刻注视着这片寒冷的土地;又

像光明的使者守护着漫长的冬夜,让人们感觉,光明无处不在,温暖永存人间。

烟花争先恐后蹿上天空,绽放花朵,在我明亮的眼中,它们好像2024年的福龙,正划破黑暗,向大家招手!

下雪了

菏泽市第一实验小学长江路校区一·七班 黄辰洋(小记者编号:010593)

“哇,下雪了!”这是年后的第一场大雪,我高兴得手舞足蹈。“咦,这次的雪怎么不一样啊?落下来的是一个个小团子,打在窗户上噼里啪啦的。”我问妈妈。妈妈开玩笑地回

答:“这下的是史丹利复合肥吧!”

第二天,我一觉醒来,小区里白茫茫一片。看到有位保洁阿姨在清理道路上的积雪,我也想参与,就拿着工具跑下楼,学着她

的样子铲起了雪。

虽然不是第一次铲雪,但做起来还是有些费劲。阿姨很和善,耐心地教给我如何把雪铲得更干净。铲雪虽然累,但我感觉很充实。

和动物友好相处

菏泽市第一实验小学长江路校区二·五班 潘莹洁(小记者编号:010627)

看完《动物园里有什么》这部电影之后,我认为这部电影印证了一个道理:欺骗只能带来暂时的好处,却要付出长远的代价。

在这部电影中,主角想出了让人扮演动物以获取人气的方式。一开始,计划推行得很好,然而真相被揭穿后,动物园还是倒闭了。想一想,如果我是电影

里的游客,在得知机灵、可爱的动物是人扮演的之后,愉悦的心情也会因受到欺骗而荡然无存的。

影片里有许多引人发笑的内容,比如毛茸茸的“熊猫”表演的翻单杠“功夫”;也有让我担心的时刻:在高大叔假扮的熊猫给游客表演跳高的时候,我就很担心他会穿帮;刘浩扮演的大猩猩,被游

客不文明投喂啤酒,以至于喝到呕吐,我对他既同情又担心。开心的时候有:“大熊猫”连这么高的杆子都能跳过去,还有会跳舞的袋鼠,萌萌哒;担心的时刻有:发怒的熊会不会吃人。

这真是一部有趣的电影,它告诉我们,人类应该保护动物,和动物友好相处。(指导老师 车晓铭)

全生命周期科普馆观后感

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 李佳妮(小记者编号:01462)

星期六的早上,我早早就起床了,不像平时还要等妈妈催促我。因为,今天是我第一次参观全生命周期科普馆。

带着好奇心,妈妈送我来到了全生命周期科普馆。首先映入眼帘的是一个拱形长廊,上面有白色的灯光,下面是玻璃“地

毯”,踩上去就会发亮。“起源、孕育、诞生、成长、延续”指示灯也跟着亮了起来,感觉非常神奇。接着是一个双螺旋结构的模型,还观看了我们是怎么来的视频。老师给我们介绍了关于身体的知识与标本,怎样保护眼睛和牙齿。让我印象深刻的是,

宝宝在妈妈肚子里,由最开始的小米粒大小到形成宝宝,需要40周的时间,我们的生命是妈妈辛苦孕育而成的。

参观结束后,我一见到妈妈就对她说:“妈妈,您辛苦了,我爱您妈妈!”妈妈听到后,开心地笑了。

参观全生命周期科普馆

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 赵家然(小记者编号:01476)

今天,天气晴朗,阳光明媚,万里无云。我满怀期待地来到全生命周期科普馆,参加小记者团探寻生命旅程的活动。

上午九点,小记者团的老师们带领我们走进了全生命周期科普馆。有一位漂亮的老师早已在那等着我们了。老师先播放了

几段视频,让我们观看,了解新生命是怎么来到这个世界的;接着,老师又带我们来到另一个场地,这里展示了宝宝出生时可能出现的意外情况,比如有大头宝宝、宝宝窒息等等;最后,我们来到了游戏场所,争先恐后地上前体验。通过游戏体验,我们更好地

理解了老师讲解的内容。

时间转瞬即逝,小记者团的生命旅程参观活动很快就结束了,我们恋恋不舍地走出了全生命周期科普馆。

这次活动让我认识到了生命的珍贵,印象深刻,我非常喜欢。

(指导老师 严璐)

雪地里的欢乐

菏泽市第一实验小学长江路校区四·一班 李昕燊(小记者编号:010334)

今天一早醒来,我发现外边早已是一片雪白,大地仿佛穿上了一件白色的棉袄,大树也戴上了白色的帽子。马路上没有汽车,没有电动车,更别说自行车了,只有路人零星走过的身影。但是我却要下楼狂欢,因为这是我记忆里第一次见到这么大的雪。

我急匆匆地穿好衣服下楼,发现楼底下已有很多人了,都沉醉在雪的世界里:有的在堆雪人,有的在打雪仗,还有的小孩子竟然把自己埋到了雪里,其乐融融……我和爸爸、妹妹也赶快加入了堆雪人的队伍里,先滚了一个大大的雪球,又滚了一个稍微小一点的雪球,把它们俩上下堆在一块儿,就成一个雪人了!可我们总觉得这个雪人缺点什么,哦,对了!我们还没有做雪人的眼睛、鼻子、嘴巴、手呢!我找到了两根树枝当手,妹妹找到了很多小石子,可以当雪人的眼睛、鼻子,还有身上衣服的扣子呢!爸爸还把自己的手套、帽子、围巾贡献给了我们,不一会儿,我们就把这个雪人堆好了,看着可爱的雪人,我心里很有成就感!

堆好雪人后,妹妹提议我们一起打雪仗,爸爸和妹妹一队,我自己一队,不过我相信自己一定能打赢他们。我先做好防护,堆好了一道雪城墙。而

爸爸和妹妹却无所事事地走着,看着他们那得意的样子,我在心里哼一声,想:“他们这样无所事事也不准备,就等着吃败仗吧!”我想着,手也没停着,把身边所有的雪都堆在一块儿,这样就能更好地收集雪球了!

比赛开始了,只见爸爸那队扔出了一个雪球,幸好我搭了一个城墙,要不然我就被打中了。我要反击了,便从身边堆好的雪塔里搓了一把雪,向爸爸他们扔去,哈哈哈……爸爸他们没有防护城墙,一下子就被击中了!可他们不服输,只见爸爸从雪里堆出来了一个很大很大的雪球,向我这里滚来,可是滚到半路它就散了一地。我从雪堆里搓了五个雪球,一块儿向爸爸扔去。爸爸左躲右闪,可终究还是没有打过我。耶,我赢了!

虽然这只是一个小小的胜利,但我还是觉得很开心。这时妈妈下楼去上班,我看还剩很多雪,就拿起雪球向妈妈扔去,妈妈吓得没有和我们说话,就赶紧跑了。看着妈妈那搞笑的模样,我兴奋得哈哈大笑。

玩了一个小时,我们回家了。这时,我的手套湿透了,鞋子也湿透了,那感觉就像是整个身体躺进了雪堆里。

虽然浑身湿透,但我依然超级开心!

《动物园里有什么》观后感

菏泽市第一实验小学长江路校区二·五班 潘莹洁(小记者编号:010627)

今天,我们小记者参加了“一元观影”活动,观看了电影《动物园里有什么》。看完后,我感触很深,认为这部电影印证了一个古老的道理:欺骗只能带来暂时的好处,却要付出长远的代价。

在这部电影中,主角想出了让人扮演动物、以获取人气的点子。一开始,计划推行得很好,然而,真相被揭穿后,动物园还是倒闭了。想一想,如果我是电影里的游客,在得知可爱、机灵的动物是人扮演之后,愉悦的心情也会因受到欺骗而荡然无存。

影片里有引人发笑的内容,比如毛茸茸的“熊猫”表演的翻单杠“功夫”很精彩,他连这么高的杆子都能跳过去;会跳舞的“袋鼠”很可爱。也有些场景令我担心:在高大叔假扮的熊猫给游客表演跳高的时候,我很担心他会穿帮;刘浩扮演的大猩猩,被游客不文明投喂啤酒,以至于喝到呕吐,我对他既同情又担心;熊发怒时,我也担心它会不会吃人。

这真是一部有趣的电影,它告诉我们,人类应该保护动物,和动物友好相处。(指导老师 车晓铭)